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Néazev bakalgské prace: Frakcionace hlinikéi podarenské Uprav

Predkladana bakaitéka prace kolegynLucie HouSkové je za#bena na Upravu vod s vySSim
obsahem hliniku s vyuzitim koaguatdho procesu. ReSer&tést se ¥nuje uvedeni do problematiky
zngisteni vod hlinikem a moznostmi jeho odstah zejména pak metodou koagulace a frakcionace.
Pozornost je tézénovana zakladnim paramétn stanovovanym ve vodach, jako je CHSK (chemicka
spoteba kyslikuXi KNK (kyselinova neutralizéni kapacita). Experimentaltiast prace se zabyva
optimalizaci procesu koagulace pomoci sklenicowigky a nalezeni vhodné davky koaguoiao
¢inidla, intenzity michani a pH. Byl téz sledovaiv\koagul&nihocinidla na zastoupeni frakci hliniku
v upravené vodl Na zavr byla porovnanaiizna koaguléni ¢inidla, bszné pouzivana p Upraw vody.

Rozsah bakat&keé prace a jefilereni je giméirené. Jazyk prace je velmi dobry, s minimem
pravopisnych chyb a skolika stylistickymi neobratnostmi a nejasnostno. g?afické strance je prace

na velmi dobré drovni.

K praci mam nasledujicitipominky a dotazy:

1. Tykéa se Gvodu, kde se v jeho drufééti opakuje text abstraktu. Uvod méa ustadb
problematiky a ne zmovat obsah prace.

2. Nekteré pojmy zmisné v textu nejsou vystleny ¢i jejich vyswtleni negichazi v textu ihned
po prvni zmince.

3. V kapitole 2.2.3 Test agregace nejsou u \Wpeodik jednotlivychcastic vysétlena oznaeni
Cs, Cso, Crs0) apod. Dale jsou uvedeny druhy agréga@mikro/makr@astice, primarnéastice),
ale postradam uvedeni roZdihezi €¢mito skupinami. \em se jednotlivé agregaty liSi?

4. Na str.16 uvéadite definici pH a jednotky aktivipniti (mol/L). Aktivita je vSak bezrozsmné
velicina!

5. V experimentalnéasti chybi Udaje o koncentracich pouzitych damich roztok.

6. Pxi experimentech byla pouzita vapenna voda. O jakyok se jedna a jak ho lz&gravit?



7. Koncentrace roztaknejsou v textu uvaay jednotig (nag. mL/L a nasledéu stejného
roztoku mg/L).

8. Pridavky koagulaniho roztoku (kap.3.3.1-4) jsou uvdny v mL/L, 1épe jen mL.

9. Na obrazek 1 neni odkaz v textu.

10. Ve vypaitu CHSK (kap. 3.4.2) je uvederitslo 80 jako jista konstanta (prégpaiet org. latek
na kyslik). Vite, co tato konstanta zahrnuje?

11.V kapitole 3.4.3 na str. 21 (kyselinova neutralizidkapacita) neni vystleno f(HCI). Co
znamena?

12.Nejdalezitejsi kapitola prace, Vysledky a diskuze, obsahujemaexperimentalnich dat a
vysledki, avSak postradam SirSi diskuzi. Vysledky jsét§wmou jen velmi stiné popsany,
nejsou okomentovany plochy grafi. VSechny podkapitoly zénaji tabulkowi obrazkem, lépe
by bylo vzdy kapitolu uvést textem.

13.Prace obsahuj&tis velké mnozstvi tabulek a gtafStejna data jsou zpracovana jak v tabulce,
tak graficky (zdvojeni dat, viz tab.1 + obr.2, &b.obr.4, tab.3 + obr.6, tab.4 + obr.7 + obr.8,
tab.5 + obr.9)¢imz se rozsah prace dha z\tSuje.

14.V tabulach 6 a 7 jsou uvedena zastoupeni jednetiivgakci v mg/L. Pro lepSi orientaci by
bylo vhodné uvést tato zastoupeni v procentech.

15.Néazev kap. 4.2.1 €&innostodstrargni CHSK neni vhodny, ip Gpraw vody se neodstiaje
CHSK, ale organické latky.

16.0br. 10 (str. 29) nekoresponduje s daty, ziskarwtéto praci. Jde o jina experimentalni data?

17.V obr. 13 a 14 se @popakuji data, prezentovana obrazky 10, 11 a 12.

18.Na str. 33 je v textu uvedena optimalni davka sifdmitého (23 mg/L). To si odporuje
s vysledky, ziskanymi v této praci, kdy jako optimid@avka tohot@&inidla byla utena hodnota
11 mg/L (viz str. 28). Nizete tento rozpor vystlit?

Pres uvedenéijpominky a nedostatky tuto praci dopéuii k prijeti k dalSimurizeni.
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